Saisinatas reizinasanas formulas Kvadratvienadojums Modulis
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Varbutibu teorija

Kompleksie skaitli
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kur A,B — nesavienojami notikumi

P(ANB)=P(4)-P(B),

kur A,B — neatkarigi notikumi
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Trigonometrija
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Trijsturis
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Sa= A BO A0 CO 2
2 a b C _sp =
§ - labsin]/ sina sm,B siny D COF OE |1
L= . >
a’? =b% +¢? —2bccosa "—
abc
Sy =—+ Viduslinijas ipasiba
4R Bi o 1
|sei\ktr|ses ipasiba A ED =—BC
S,=p-r ] A_D _ﬁ E/&D\ 2
SA:\/p(p—a)(p—b)(p—c) DC BC ] .

Taisnlenka trijstaris Regulars trijstaris Lidzigi trijstari
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Paralelograms levilkti un apvilkti ¢etrstari Izliekti Cetrstari
Z(a2 + b2)= d} +d; levilkts ¢etrstaris ABCD S = ldl .d, -sing
S=a-h=absino LA+ Z£C=4B+ 4D 2
Trapece
Apvilkts ¢etrstaris ABCD
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S = 5 -h AB+CD = AD + BC
Nogriezni un lenki, kas saistiti ar rinka liniju Regulari n — stari
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Piramida un noskelta piramida Lode un tas dalas Vektori
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